

FILIALA TERITORIALĂ TULCEA

Nr. 3/data: 31.01.2022

MINUTĂ - PROCES VERBAL DE ȘEDINȚĂ A COMITETULUI FILIALEI TERITORIALE TULCEA

Desfășurată online sincron pe platforma Zoom în data de 31.01.2022,

Încheiată astăzi, 31.01.2022, după finalizarea desfășurării online a ședinței Comitetului Filialei teritoriale Tulcea a Colegiului Psihologilor din România (CPR), având ca propuneri pentru ordinea de zi:

1. Organizarea activității Comitetului Filialei în vederea desfășurării în bune condiții a procesului electoral, având în vedere calendarul de alegeri pentru forurile de conducere ale CPR.
2. Adoptarea, prin hotărâre, a datelor pentru desfășurarea Convenției de alegeri pentru Filiala teritorială Tulcea, prima și a doua convocare.
3. Identificarea unor spații pentru desfășurarea în condiții optime, a celor două ședințe ale convenției Filialei Tulcea, prima convocare și a doua, cu respectarea restricțiilor actuale impuse în contextual pandemiei.
4. Diverse.

Cei cinci membri ai Comitetului Filialei teritoriale Tulcea CPR care s-au înregistrat ca participanți în Zoom au fost: Sadîca Ioana, Miloș Silvia, Rotaru Constantin, Axenti Nela, Cojocaru Carmen Geni, Batiste Jenica.

Ședința a debutat oficial la ora 17:00 și s-a încheiat la 20:00, conform înregistrării de ședință din Zoom.

După constatarea îndeplinirii condiției de cvorum, Președintele Filialei teritoriale Tulcea, Ioana Sadîca a declarat deschiderea ședinței și a solicitat desemnarea unui secretar de ședință pentru întocmirea minutei-proces verbal de ședință. A fost desemnată d-na Batiste Jenica.

S-a prezentat de către președinte contextul pentru care s-a organizat ședința, conform ordinii de zi:

- Stabilirea datelor de desfășurare a ședințelor Convenției filialei pentru realizarea alegerilor în Filiala teritorială Tulcea, și identificarea, propunerea și votarea locației de desfășurare a ședințelor.
- Parcurgerea și informarea asupra etapelor de desfășurare a alegerilor în cadrul Filialei teritoriale Tulcea și stabilirea unei noi ședințe de comitet pentru întocmirea calendarului de desfășurare a alegerilor, stabilirea modului de lucru pe parcursul tuturor etapelor de desfășurare a alegerilor, discutarea procedurilor de alegeri din cadrul procesului de alegeri desfășurat la nivelul filialelor teritoriale și stabilirea responsabilităților membrilor comitetului filialei.

S-a prezentat ordinea de zi a ședinței:

1. Discutarea aspectelor legate de organizarea alegerilor în Filiala Tulcea CPR;

2. Adoptarea Hotărârii Comitetului Filialei Tulcea cu privire la convocarea ședințelor de alegeri ale Convenției Filialei teritoriale Tulcea.
3. Diverse.

În prima parte a ședinței s-a realizat o documentare inițială, astfel Președinta Filialei teritoriale Tulcea a prezentat punctual din Ghidul de organizare etapele de desfășurare a alegerilor din cadrul Filialei Teritoriale. Președinta Filialei teritoriale a exprimat necesitatea unei ședințe a Comitetului filialei pentru discutarea în detaliu a etapelor I și II de desfășurare a procesului de alegeri în filiale, privind: întocmirea calendarului de desfășurare a alegerilor corespunzător etapelor I și II; stabilirea modului de lucru pe parcursul etapelor de desfășurare a alegerilor și a responsabilităților membrilor comitetului filialei; discutarea procedurilor de alegeri din cadrul procesului de alegeri: procedura de înregistrare și validare a candidaturilor; procedura de desfășurare a ședinței de alegeri; procedura de numărare a voturilor; procedura de validare a voturilor; stabilirea membrilor comisiilor de numărare și validare a voturilor.

S-a stabilit data ședinței online a comitetului filialei pentru organizarea activității filialei în vederea desfășurării în bune condiții etapelor procesului de alegeri la nivelul filialelor teritoriale, având în vedere calendarul de alegeri pentru forurile de conducere CPR, respectiv 04.02.2022, ora 18.00.

S-a trecut la stabilirea datelor de convocare și locației de desfășurare a ședințelor de alegeri ale Convenției Filialei teritoriale Tulcea.

S-au făcut propuneri pentru datele ședințelor, ca variante: 26 și 27 martie; 21 și 26 martie, 19 și 26 martie.

S-a dezbătut, supus la vot și aprobat în unanimitate, data de 19.03.2022 orele 10.00-16.00, pentru prima convocare a Ședinței Convenției Filialei Teritoriale Tulcea pentru alegeri și data de 26.03.2022, orele 10.00-16.00, în cazul în care la prima convocare se constată că nu se întrunește condiția de cvorum.

S-au făcut propuneri pentru stabilirea locației de desfășurare a ședințelor: sala amfiteatru a Crucii Roșii Tulcea și Sala de conferințe a Hotelului Esplanada Tulcea. S-a agreeat și hotărât cu unanimitate de voturi locația Hotel Esplanada Tulcea.

Ședința s-a declarat închisă la ora 20.00.

Prezenta minută - proces verbal, având două pagini, a fost întocmită de președintele filialei Tulcea pe baza consultării consemnărilor secretarului de ședință, D-na Batiste Jenica, și a înregistrării de ședință din Zoom și a fost încheiată într-un exemplar semnat electronic cu semnătură securizată de către președintele Filialei teritoriale Tulcea, Sadîca Ioana

La prezentul document (2 pagini) se adaugă Hotărârea adoptată de către membrii Comitetului Filialei teritoriale Tulcea (1 pagină).

Președinte Filiala teritorială Tulcea
Psiholog Ioana Sadîca

Tulcea, 31.01.2022.

Ioana
Sadîca

Semnat digital de
Ioana Sadica
Data: 2022.02.01
11:56:19 +02'00'